Контрольная работа 2 класс, 1 четверть.
Вариант1
1. В одном ящике было 11кг фруктов, а в другом 13 кг. Из 9 сварили компот. Сколько кг фруктов осталось?
2.    8+6            9+4          15-6          14-9
       9+7            7+8          11-7          17-8
       7+4             6+6         12-3          13-6
3.   Вместо точек вставь недостающее число
        3 + 6 + … =17         4 + … + 1 =12      
        5 + 3 + … =17         8 + … + 1 = 15
4. Начерти отрезок длиной 6см. Второй отрезок на 3см длиннее первого, а третий на 
      5 см короче второго.
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Вариант2
1. Маше на день рождения подарили 12 красных и 11 синих шариков. 5 она подарила своей младшей сестре. Сколько шариков осталось у Маши?
2.    8+5               9+5          15-7          13-9
       9+6               7+7          11-3          18-9
       7+6               6+5          12-4           16-7
3.   Вместо точек вставь недостающее число
        1 + 7 + … =17          4 + … + 4 = 12
        4 + 5 + … =17          7 + … + 1 = 15
4. Начерти отрезок длиной 8 см. Второй отрезок на 3см короче первого, а третий на 
      2 см длиннее второго.


